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Starostové na Plzeňsku a Karlovarsku proberou digitalizaci 
Setkání starostů Karlovarského kraje, které proběhne v pátek dopoledne v Karlových Varech, 
zahájí příspěvek o digitalizaci zemského televizního vysílání. Starostové Plzeňska budou 
Národní koordinační skupinou pro digitální vysílání v ČR o celém procesu informováni příští 
středu. „Naším cílem je starosty dotčených regionů informovat o pilířích informační kampaně a 
být jim k dispozici pro další dotazy a náměty,“ shrnul význam akce národní koordinátor Zdeněk 
Duspiva. Plzeňsko a Karlovarsko čeká ukončení zemského analogového televizního vysílání 30. 
září. Na digitální signál mohou občané těchto regionů přecházet již od dubna letošního roku. 
 
Vystoupení zástupců Národní koordinační skupiny pro digitální vysílání v České republice (NKS) 
navazuje na dřívější obdobné aktivity např. na Dni obcí nebo akci Internet ve státní správě a 
samosprávě. „Úzká spolupráce se samosprávou je od počátku součástí komplexní informační 
kampaně,“ připomíná mluvčí projektu digitalizace TV vysílání Rostislav Starý. Informační kampaň, 
která bude nyní cílit právě na Plzeňsko a Karlovarsko, bude vycházet z úspěšné pražské části 
kampaně. „Informačními pilíři zůstávají webové stránky www.digitalne.tv a bezplatná infolinka 800 
90 60 30. Probíhat bude samozřejmě i cílená mediální a PR kampaň, využijeme osvědčené digihlídky, 
„diginoviny“ i další prvky kampaně,“ dodal Starý. 
Plzeňsko a Karlovarsko o analogový signál přijdou 30. září, kdy bude ukončeno zemské analogové 
vysílání z vysílače Plzeň – Krašov. „Občané těchto regionů již mohou naladit digitální vysílání, není 
proto třeba na nic čekat a již dnes využívat širší programové nabídky a doplňkových služeb digitálního 
vysílání,“ zdůraznil Starý. 
 
Více informací: 
Rostislav Starý 
tiskový mluvčí projektu digitalizace TV vysílání 
Email:  rostislav.stary@prpoint.cz 
Tel.:  +420 241 408 194 
GSM:  +420 774 278 839 
 
O Národní koordinační skupině 
Národní koordinační skupina (NKS) je centrálním koordinačním orgánem, jehož zřízení schválila 
vláda ČR z důvodu potřeby koordinovat celý proces přechodu na digitální vysílání s přesahem do 
mnoha resortů a oblastí. NKS realizuje informační kampaň, jejímiž hlavními pilíři jsou bezplatná 
infolinka 800 90 60 30 a webové stránky www.digitalne.tv 
Více viz www.digitalne.tv a www.mvcr.cz/digitalni-televizni-vysilani.aspx 
 
O agentuře PR POINT 
Agentura PR POINT byla na základě výběrového řízení pověřena PR podporou přechodu na digitální 
vysílání. Agentura PR POINT působí v České republice od roku 2003. Poskytuje komplexní služby v 
oblasti Public Relations. Mezi její klienty patří české a zahraniční společnosti z oblasti FMCG, 
financí, služeb a stavebnictví. Je členem APRA. Od roku 2007 působí také na Slovensku 
prostřednictvím dceřiné společnosti PR POINT SK.  
Více viz www.prpoint.cz a www.prpoint.sk. 


